



DATE: 15/01/2021

## હોસ્ટેલ એડમિશન રીન્યુઅલ નોટીશ

આથી બોય્સ તથા ગર્લ્સ હોસ્ટેલમાં પ્રવેશ ધરાવનાર છેલ્લા વર્ષ (હાલ સેમેસ્ટર-૮) ના તમામ વિદ્યાર્થી તથા વિદ્યાર્થીનીઓ પોતાનું એડમિશન ચાલુ સત્રમાં રીન્યુ કરવા માંગતા હોય તો તેઓને એક સત્રની (ચાલુ-સત્રની) ફી ઓનલાઈન એસ.બી.આઈ કોલેક્ટ દ્વારા તા-૩૦/૦૧/૨૦૨૧ સુધીમાં ભરીદેવા જણાવવામાં આવે છે. તા- ૩૦/૦૧/૨૦૨૧ સુધીમાં ફી નહીં ભરનાર વિદ્યાર્થીઓ પોતે તેમનું હોસ્ટેલ એડમિશન રીન્યુ કરવા માંગતા નથી તેમ ગણી તેમનું હાલનું હોસ્ટેલ એડમિશન રદ કરવામાં આવશે તથા આ ખાલી પડેલ જગ્યા તથા બીજી વધાની ઉપલબ્ધ થયેલ જગ્યાઓ માટે અન્ય છેલ્લા વર્ષના વિદ્યાર્થી કે જેઓ હોસ્ટેલ માં પ્રવેશ ધરાવતા નથી એવા ઈચ્છુક વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવામાં આવશે જેની છેલ્લા વર્ષના તમામ વિદ્યાર્થી તથા વિદ્યાર્થીનીઓ નોંધ લેવી.

ગુજરાત સરકાર, શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવેલ ગાઈડલાઈન મુજબ પ્રથમ તબક્કામાં ફક્ત છેલ્લા વર્ષના વિદ્યાર્થીઓનેજ (ભૌતિક રીતે (ઓફ લાઈન) શિક્ષણ આપવાનું હોય હોસ્ટેલ માં પ્રવેશ ધરાવતા ફક્ત છેલ્લા વર્ષના વિદ્યાર્થીઓનેજ હોસ્ટેલમાં રેહવાની અનુમતિ આપવામાં આવશે તથા સ્વેચ્છિક ઓફ લાઈનથી શિક્ષણ મેળવવા માંગતા વિદ્યાર્થીઓએ વાલી પાસેથી સમંતિ પત્ર સંસ્થા ખાતે રજુ કરવાનું રહેશે અને સરકાર દ્વારા આપવામાં આવેલ ગાઈડલાઈનની તમામ SOPનું ચુસ્ત પણે પાલન કરવાનું રહેશે. રાજ્યમાં કોરોના વાઈરસના સંક્રમણને લીધે ઉદ્ભવેલી પરિસ્થિતિને ધ્યાન માં લઈ હોસ્ટેલમાં એક રૂમ માં ફક્ત એક વિદ્યાર્થીને રેહવામાટેની પરવાનગી આપવામાં આવશે.

વધુમાં બોય્સ તથા ગર્લ્સ હોસ્ટેલમાં પ્રવેશ ધરાવનાર સેમેસ્ટર ૪ તથા ૬ ના વિદ્યાર્થી તથા વિદ્યાર્થીનીઓ જો પોતાનું હોસ્ટેલ એડમિશન ચાલુ રાખવા માંગતા હોય તો <https://forms.gle/jbvyXo5hePZJPv8W8> લીંક માં સંમતી તા-૨૨/૦૧/૨૦૨૧ સુધીમાં ભરી દેવા જણાવવામાં આવે છે.

ફાઈનલ અને પ્રી-ફાઈનલ (સેમેસ્ટર ૫ અને ૭) ની ટૂંક સમયમાં શરૂથવાની પરીક્ષા માટે યુનીવર્સિટી દ્વારા નજીકના પરીક્ષા સ્થળનું વિકલ્પ આપેલ હોય ફક્ત પરીક્ષા આપવા માટે હોસ્ટેલમાં રેહવાની કોઈ વ્યવસ્થા આપવામાં આવશે નહિ તેની તમામ વિદ્યાર્થી તથા વિદ્યાર્થીનીઓએ નોંધ લેવી. હોસ્ટેલ અને કોલેજને અનુસંધાને માહિતી માટે કોલેજની વેબસાઈટ [www.gecv.ac.in](http://www.gecv.ac.in) પર લોગીન કરવા સૂચવવામાં આવે છે.

Ndrpatel

રેક્ટર

સ.એ.કો વલસાડ હોસ્ટેલ